

2019年7月 己亥年六月十七 星期五 今日16版 第9327期





# 省委政研室来永调研工业经济发展时表示 研究永康极具理论价值和实践意义

首席记者 陈晓苏 实习生 王玙铮

本报讯 17日 油省委财经办专职 副主任、政研室副主任朱卫江带队的 调研组来永调研工业经济发展情况。 市领导金政、胡积合、吕群勇分别参加 经济形势座谈会和现场考察。

去年11月,习近平总书记在民营 企业座谈会上的重要讲话,旗帜鲜明 地重申了党中央支持民营企业发展的 坚定立场,为我市实体经济注入了一 支强心剂 进一步巩固了市委、市政府 坚持 工业强市 战略不动摇的自信和 决心。今年以来,面对错综复杂的宏

YRCB 🔁 永康农商银行

永康人自己的银行 请您关注今日头条

观形势和持续下行的经济压力,我市 紧紧围绕 高质量、竞争力、现代化 的 发展要求,精准发力,组合出拳,毫不 动摇支持民营企业做强做优,不断提 升民营企业的获得感 ,经济运行延续 了总体平稳、稳中有进的态势 朝着打 造中国乃至世界先进制造业基地的目 标稳步迈进。

座谈会上,哈尔斯股份、道明股 份、王力安防、飞哲工贸、飞剑工贸和 信普工贸等企业负责人在发言时表 示, 当前严峻复杂的形势, 让他们更加 警醒,这不一定是件坏事,要善于在 危 中找 机 。不求量、先求质 练 好内功,生产扎根永康、业务布局全 球 在新技术新材料运用上求突破 持 续加大研发投入,各企业负责人由此 及彼 ,从产品说到行业 ,从业态说到趋

势,既阐明推动高质量发展的积极因 素在不断增多,也阐述了发展过程中 碰到的难题和产生的困惑。

市委书记金政在介绍我市经济社 会发展情况时也说,永康始终厚植工 业强市先发优势,对标打造中国乃至 世界先进制造业基地,以推进智能制 造为工作主线,以优化营商环境为具 体抓手 培育构建以上市公司为龙头、 亿元集团为骨干、优质中小企业为基 础的产业梯次体系,持续深化改革创 新,加快产业转型升级。在永康,工业 经济拥有足够的韧性、巨大的潜力和 不断迸发的创新活力 ,产业链完备 ,产 业溢出效应明显 ,引领带动周边地区 五金制造业发展。在推动 块状经济 向 现代产业集群 突围升级的过程 中 永康将继续发挥主观能动性 希望

省委政研室调研组能给与更多的指 导。

朱卫江肯定永康近年来坚持推进 产业集群发展、打造中国乃至世界先 进制造业基地取得的明显成效 ,尤其 是扎实有效推进金融风险化解、政企 合力谋划推动产业发展等方面,体现 了较强的战略定力和工作能力。朱卫 江说,大家讲困惑、提建议时精准到位 的见解也让他深受启发,传统产业是 过去优势所在,用什么样的政策引导 传统产业改造提升,以期再造产业新 优势、再创发展新辉煌,研究永康发展 历程和未来方向,极具理论价值和实 践意义。

在永期间,调研组一行还实地走 访了国际会展中心五金名品精品展示 馆和炊大王等企业。

中国银行永康市支行

BANK OF CHINA YONGKANG

打赢扫黑除恶攻坚战

扎实推进平安永康建设

举报电话:110、0579-87102993

市委宣传部、市扫黑办 宣

外汇结算找中行-

城市质量精神:

### 朱志杰为龙山镇经济社会发展把脉

#### 全力打造工业强镇 攻坚破难

#### 实施 三服务 提升获得感

首席记者 张赤奎

本报讯 17日 ,市长朱志杰带领相 关部门负责人赴龙山镇开展 三服务 活动,为该镇经济社会发展把脉会诊, 指明发展方向。市领导胡天忠参加。

朱志杰一行走访了古陇村、前珠 山村、茭杨村等地,实地了解砖瓦厂 征收、市镇长招引项目、美丽乡村示 范村创建等工作开展情况 ,现场协商 破解难题,并全面了解龙山镇经济社 会发展及重点工作、重点项目推进等

今年以来,龙山镇紧扣 扮靓状元 故里,打造回归高地,建设运动小镇, 共建 两美 龙山 目标 从开展 三服 务 活动为抓手,以问题为导向补短

板 ,立足于特色创建拉长板 ,通过全域 美丽乡村建设提升生态宜居水平,通 过项目建设提升城镇品质,通过推进 产业转型升级为经济发展积蓄后力, 扎实推动全镇经济社会各项事业迈上

新班子进入状态快 整体战斗力 强,各项工作富有成效。朱志杰充分 肯定龙山镇各项工作取得的成效,并 要求该镇以经济建设中心,将工作重 心转到发展工业经济上来,全力打造 工业强镇。要紧盯各项经济指标,深 入推进 个转企、小升规、规改股、股上 市 工作,大力培育规上企业、龙头企 业 ,引导企业加强品牌建设 ,注重研发 和技术创新 提升核心竞争力 助推企 业实现高质量发展。要将小微企业园 建设作为破解土地要素瓶颈的根本路 径,下定决心,攻坚破难,加快推进。 要认真谋划,不断拓展浙商回归创业 创新园平台,为今后发展预留足够空 间。要加大项目招引力度,大力引进 符合产业发展方向、与产业链相匹配 的大项目、好项目,加快项目落地建

朱志杰说,突破土地资源瓶颈,关 键在于盘活存量建设用地。要全力打 好全域土地综合整治、四未 土地清 查处置、违法区块拆除组合拳 ,以此拓 展发展空间 ,并深化 亩均论英雄 改 革 ,为工业经济高质量发展夯实基 础。同时,要以陈亮风景线打造、污 水零直排区 创建、垃圾分类等工作为 抓手,全力推进美丽乡村建设;要全面 深化 龙山经验 ,在现有基础上不断 丰富补充内涵 ,切实将矛盾纠纷化解 在基层 维护社会和谐稳定。

## 拆除违章搭建 改造厂房立面 清运厂区周边垃圾 城西新区重拳出击开展环境整治

记者 胡颖 实习记者 颜诚诺

本报讯 17日 城西新区对银桂南 路沿线企业集中进行环境整治。

整治过程中 执法人员按照相关 要求,对各企业的违章搭建、影响消防 安全的搭建、存在安全隐患的搭建、违 规墙体广告进行拆除,并要求企业对 厂房进行立面改造 ,对厂区内及周边 垃圾进行清运 落实门前三包制度。

银桂南路上某企业存在乱搭乱建 钢棚、外墙不够美观等问题。该企业

负责人应女士告诉记者,自从收到整 改告知单后 ,企业就把该项工作外包 给了相关公司,上个月已经完成了部 分外墙喷塑 但受多雨天气影响 拆除 钢棚的工作进展缓慢。应女士表示, 尽管整改工作成本较高 ,但仍会积极 配合创卫工作,为提升新区面貌贡献

据了解,前期,城西新区连续召 开了工业大会和环境整治动员大 会部署相关工作。会后,各联企干部 迅速行动 ,向未完成整改的企业发放 了整改告知单。截至目前,已有133 家企业完成整改。

今天的行动打响了城西新区工 业园区集中整治的第一枪。城西新区 管委会主任徐杰表示 接下来 新区将 继续分区块、分层次对园区开展集中 整治 ,并与长效管理相结合 ,努力营造 安全有序、干净整洁的环境。







偏东风 2~3级

最高温度 32℃~33℃

多云到阴 部分地 区有阵雨或雷雨

最低温度 24℃~25℃ 永康气象信息网www.ykqx.cn。